3agaymn no Teme «3aKkoHbl
COXpaHEeHUNsA»

[loarotoBKa K KOHTPOMbHOW
paboTe
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« Teno maccow 3kr ABMXeTcsi paBHOYCKOPEHHO.

Onpe,u,enl/lTe UMMYJ1bC T€J1a B MOMEHT BPEMEHU
5C.



Teopema 06 NamMeHeHuUu
KUHETUYECKON SHEPTUN
« Uemy paBHa paboTa cursbl, pa3roHAtoLen

aBToOMOOuNbL maccom M n3 coctoaHus
NOKOS OO0 V KM/Y?



MoLwHoCTb

* DIEKTPOBO3 ABMIKETCS CO CKOPOCTHIO V KM/U.
Cuna tsaru FkH. Uemy paBHa MOIIIHOCTH
3JIEKTPOBO3a?



PaboTa cunbl 1 U3MeHeHne
NoTEHUMaNbLHOW 3HEPInK

e Teno maccort M kr ¢cBOOOJIHO MMajaacT B
TeueHue t ¢. HavasnpHas CKOpOCTh TEJ1a paBHA
Hy1r0. UeMy paBHaA padoTa CUJIbI TSHKECTH ?



3aKOH CoxpaHeHuna nMmnyrnbca

Henosek maccoi 60 Kr npeiraer ¢ pasbera B CTOAIIYIO HA PEJIbCAX
TeJIeKKY Maccoid 30 kr. CKOpoOCTh 4eslOBeKa B MOMEHT IDLIXKKA

M w
HanpaBjieHa IOPH30HTAJIBHO, a ee MoaAyJb paBeH 6 —. C kaxoi
c

CKOPOCThIO OyzeT exaTh Tesexxkka ¢ genoBekoM? Tperumem mexay
TEJIEXKKON M peJbcaMH MOYKHO IIpeHeOpeusb.



3aKOH coOxXpaHeHusa nMmnynbca

b < NE
Tenexxkka maccoil 30 Kr, ABMIKyLIasicsad CO CKOpPOCThIO 1 > Ha
roHdAeT APYIyIoO TeaexKy maccoi 20 Kr, ABHIKYIIYIOCA CO CKOPO-

M
cteio 0,9 = Tenexxku cuenaAaoTca. HeMy paBHa CKOPOCTH TeJjie-
sxek nocage cuenku? Tpermem MOXKXHO nmpeHeOpeYsb.



3aKOH CoxpaHeHuna nMmnyrnbca

IIBe TenexXKu enyT HaBCTpedy APYT ApPyry. Macca KpacHO# Te-
aexxkku 20 kr, a macca seneHoit 30 kr. CkopocTu TesexkeK pas-

M -
HBEI cooTBeTCcTBEeHHO 1 1 0,5 = Tenexxu conenasiorca, Kak =Ha-

IIpaBJieHA CKOPOCTE TeJIeKeK IIOCJie CHOEIIKH: B CTOPOHY ABHXKe-

HUSI KPACHOM WJIM 3eJIeHOH TeseXKu? YemMy paBHa 3Ta CKOPOCTH?
Tperuem Mo)xHO TpeHeOpeYs.



3aKOH COXpaHeHUs aHeprum

[ITap macco# 1 Kr 6pocHIN BEPTHKAJIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO
10 m/c. CunrTaiiTe, 4TO COIPOTHBIEHHUEM BO3AYyXa MOXKHO IIpe-
HeOpeub. 3a HYJIEBOH YPOBEHBb NOTEHIHAJIBHOM DHEPruu niapa
NPHUMHTE €r0o HadaJbHOE IOJIOMeHHe.

a) Hemy paBHa nmonHas MexXxaHUUYecKasl sHeprus mapa?

0) Ha kakoil BpICOTe KHMHETHUECKas JHEPrus Iiapa paBHAa
HYJII07

B) Ha Kakoi BbIcOTEe 3HaUYeHHWEe KHHETHYECKOM 3HEepPruu mapa
VMEHBIIHNJIOCE B 2 pasa 110 CPABHEHHIO ¢ HAYaJIbHbBIM?

r) Ha xaxoil BeIcOTe KMHETHUECKASA DHEPrus Imapa paBHAa ero
NOTeHIUAJHLHON SHEPruu?

n) Ha kaxkoit BeicOTe KMHETHUYECKas 3HEPrHsA mapa B 3 pasa
OOoJBbIIIEe IOTEeHIIUAJIBHOM?

e) Ha xakoii BbIcOTEe MOTeHIHAJbHAA dHeprua mapa B 4 pasa
DoJbIIIEe KHHETHUYECKOMN ?



3aKOH COXpaHeHUs aHeprum

bpycok maccon 250 r CKOJB3HUT IO IJIAAKOMY CTOJY CO CKO-
DOCTBIO 2 M/C ¥ CTAJKHBAETCA C IDUKDEILIEHHOH K CTeHe

TOPHU3OHTAJBHON IPY)KHUHOH MKECT- S
kKocTeio 200 H/Mm (puc. 31.10). 1. L
a) Yemy paBHaA HayaJbHasd IOJHASA

MexXaHWUecKasd BSHEpPrus CHCTEMBI Puc. 31.10
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6) Yemy paBHA NOTeHIMAJbHAA S9HEPIUA NPYXKHUHEI B MOMEHT,
Korjza eé meopmManusa MakcuMalibHa?

B) YeMy paBHA MaKcuUMaJbHAA JeOpManusd IPYKUAHBI?

r) Yemy paBHa CKOpPOCThH OpyCKa B MOMEHT, Korja jaedopma-
M NPYKUHLEL B 2 pasa MeHbIIe MAaKCUMAJILHOMN?

o) Yemy paBHa CKOpPOCTHL OpyCKa IIOCJie B3aMMOJENCTBHUA C
IPYKAHOM ?



